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)(ساده)حركت شناسي ( ٢گزينه   

ܞ = ٢٦ − ٨
١٠ − ٤ = ٣ m

s ⇨ x = vt + x٠ = ٣ t + x٠ (٤.٨)ሳልሰ ٨ = ١٢ + x٠ ⇨ x٠ = −٤ 
 

 
)ساده)(حركت شناسي( ٤گزينه   

مسافت  طي شده  در ٤ ثانيه  اول
مسافت  طي شده  در ٤ ثانيه  دوم  = ٩ a + a

٢٥ a − a = ٥
١٢ 
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)ساده)(حركت شناسي ( ١گزينه   

مسافت  طي شده  در٥ ثانيه  آخر = (٢٠ − ٢(١٥ × ١
٢ = ١٢.٥ m 

 

 
بالاي محور زمان قرار دارد پس  نمودار   –شيب نمودار منفي ست پس شتاب هم منفي  -)ساده)(حركت شناسي( ٣گزينه 

 تندي مقداري مثبت دارد.
 

 
) ساده )(ديناميك(٤گزينه   

ۺ∆ܓ = ܏)ܕ − (܉ ⇨ ٤٠٠(L٢ − ٠.٣) = ١٠)٢ − ٢) = ١٦ ⇨ L٢ − ٠.٣ = ٠.٠٤ ⇨ L٢ = ٠.٣٤ m 
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) ت سخ)(ديناميك (٢گزينه   

⇨ حالت  اول ٣٠ − μ୩ሾ(٥)(١٠) + ١٠ሿ = (٢)٥ ⇨ μ୩ = ١
٣ 

⇨ حالت  دوم  ٣٠ − f୩ = (٢−)٥ ⇨ f୩ = ٤٠ N = μ୩f୒ ⇨ ٤٠ = ١
٣ (f٢ + ٥٠) 

f٢ + ٥٠ = ١٢٠ ⇨ f٢ = ٧٠ ⇨ ميزان  افزايش = ٧٠ − ١٠ =  نيوتن  ٦٠
 

 
) ساده )(ديناميك(٣گزينه   

نيروي  خالص  متوسط = ٢ܞ)ܕ − (١ܞ
ܜ∆ = ١٠−)٦٠ − ٤٠)

٠.٥ = −٣٠٠٠
٠.٥ = ٦٠٠٠ N 
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  ٢كه در مدت نصف دوره تناوب متحرك از مكان منفي وضوح مشخص است از روي نمودار به  –  ) هساد)(نوسان(٢گزينه 

سانتي متر براي اولين بار مي رسد.  ٢سانتي متر به مكان مثبت    
 

 
) هساد)(موج ( ١گزينه   

  كندشونده است چون از مركز نوسان در حال دور شدن است.  ܋حركت ذره  
  ܉و    ܋ه دو نقطه   موج است نفاصله دو قله متوالي برابر طول 

  ܊و     ܉دره متوالي برابر نصف طول موج است. نه دو نقطه  فاصله قله و 
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) متوسط  )(صوت (٣گزينه   

هواܜ − ديواره ܜ = ۺ
٢܄ − ۺ

١܄ = ١܄) − ۺ(٢܄
٢܄١܄  

 

 
(ساده)موج و صوت)(٢گزينه   

) ١قانون بازتاب عمومي براي امواج صوتي برقرار است.(نادرستي گزينه    
)٣و  ٤ نادرستي گزينه از امواج فراصوت نه فروسرخ(  

 

 
(ساده) )موج(٤گزينه   
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܄ = ૃ܎ = ٥ × ١٠١٤ × ٩
٢٠ × ١٠ି٦ = ٩

٤ × ١٠٨ m
s ⇨ n = c

v = ٣ × ١٠٨
٩٤ × ١٠٨ = ٤

٣ 
 

 
(ساده))فيزيك اتمي(٣گزينه   

دماي اتاق الكترون اغلب در حالت پايه قرار دارد.در  –متن كتاب درسي    
 

 
) متوسط()فيزيك اتمي (١گزينه   

∆E = E٥ − E٤ = − Eୖ٢٥ + Eୖ١٦ = ٩Eୖ٤٠٠
∆E = E٢ − E١ = − Eୖ٤ + Eୖ١ = ٣Eୖ٤

⇨ اختلاف = ٣Eୖ٤ − ٩Eୖ٤٠٠ = ٢٩١Eୖ٤٠٠  

= ٢٩١ × ١٣.٦ × ١.٦ × ١٠ି١٩
٤٠٠ = ١.٥٨٣ ×  ژول١٠ି١٨
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) متوسط( )فيزيك اتمي(٣گزينه   

١
ƛ = R ቆ ١

nᇱ٢ − ١
n٢ቇ ⇨ ١

١١٠٢.٥ = ١
١٠٠ ቆ ١

nᇱ٢ − ١
(nᇱ + ٢(٤ቇ ⇨ ቆ ١

nᇱ٢ − ١
(nᇱ + ٢(٤ቇ = 

٢٠٠
٢٢٠٥ = ٤٠

٤٤١ ⇨ nᇱ = ٣ ⇨ ١
٩ − ١

٤٩ 
 

 
) متوسط()ته ساكنالكتريسي(٤گزينه   

  ن گاه بناميم . آ   ۳ميكروكولن در وسط خط واصل بين دو بار را  ٤از بار  اگر ميدان الكتريكي حاصل
٣٢ ۳ + ۳
۳ − ١٦ ۳

=
٥٢ ۳
٥٦ ۳

= ٣ 
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ن! طرح كن  نميتونن سوال يه  نيست! جواب توي گزينه ها.مسخره ست-)سخت ()ته ساكن الكتريسي(؟گزينه   

 چون حاصلضرب بارها در هيچ حالتي فرق نمي كند در محاسبات در نظر نمي گيرم! 
  بناميم.  ۴وارد مي كند را    ١ܙبه   ٣ܙاگر نيرويي كه بار  

رو ني هاي  وارد  بر  بار ١ܙ  برايند  
برايند  نيرو  هاي  وارد  بر  بار ٤ܙ = ቀ۴ ۴ فيثاغورسቁ   F ٢ فيثاغورس

٢ F ٢)  فيثاغورس F + ٢ F) = ቀඥ٢۴ቁ   F ٢ فيثاغورس
٢ F فيثاغورس  (٤ F)  

= ඥ٢ + ٤
ඥ١٦ + ٤ = ඥ٦

ඥ٢٠ = ඥ٣
ඥ١٠ 

 

 
) متوسط()ته ساكن الكتريسي(١گزينه   

⇨ خازن به باتري  وصل ⇨ ثابت  ܄ ܃ = ٢ܙ
٢ c = ٤٠٠٠٠ × ١٠ି١٢

٢ × ٥ × ١٠ି٦ = ٤ mj
⇨ خازن از باتري  جدا ثابت  ܙ ⇨ ܋ ∝ ١

܌ ⇨ جديد ܋ = ٢
٣ برابر 
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جديد ܃ = ٣
٢ × ٤ mj = ٦ mj ⇨ جواب = ٦ − ٤ = ٢ 

 

 
) ساده()ته ساكن الكتريسي(١گزينه   

۾ = ۷܄ = ٢٢٠ × ١٠ = ٢٢٠٠ w ÷ ١٠٠٠ = ٢.٢ Kw × ٥ × ٣٠ × ٥٠ = ١٦٥٠٠ 
 

 
) ساده()جريان و مقاومت(٣گزينه   

܀ ها يكسان  ⇨ ܀ مثلا = ١ ⇨ ε  مثلا = ١٠ ⇨

P١ = V٢
R = ٢٥

١ = ٢٥ w
P٢ = V٢

R = ٢٥
١ = ٢٥ w

P٣ = V٢
R = ١٠٠

١ = ١٠٠ w
P٤ = V٢

R = ١٠٠
١ = ١٠٠  w
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) سخت ()جريان و مقاومت (٢گزينه   

۷ = ١٤
٦‖٨‖٢٤ + ١٢‖٤ + ١ = ١٤

٣ + ٣ + ١ = ٢ A 

ܠ = ⇨ جريان  عبوري از مقاومت  ٢٤ اهمي x + ٣ x + ٤ x = ٨ x = ٢ ⇨ x = ١
٤  A 

جريان  عبوري از مقاومت  ٨ اهمي = ٣ x = ٣
٤  A      

جريان  عبوري از مقاومت  ٦ اهمي = ٤ x = ١ A      
جريان  عبوري از مقاومت  ١٢ اهمي = ١

٢  A   ⇨ عدد آمپرسنج  = ١ − ١
٢ = ١

٢ A   
 

 
)ادهس()مغناطيس(٤گزينه   

૎ = ીܛܗ܋ ۯ۰ = ٤٠٠ × ١٠ି٤ × ٩٠٠ × ١٠ି٤ × cos ٠ = ٣٦ × ١٠ି٤wb 
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)ادهسبسيار()فشار (١گزينه   

۾∆ = ∆ૉܐ܏ = (٣ρ١ − ρ١)gh 
 

 
)ادهس( )انرژي جنبشي (٣گزينه   

۹ = ١
٢ ٢ܞܕ ⇨ ܕ ∝ ۹

٢ܞ = ١
൬٥٤൰٢ = ١٦

٢٥ = ٠.٦٤ ⇨  ٣٦ درصد  كاهش 

 

 
)ادهس()كار و انرژي(٢گزينه   

ܟ = ܌۴ = ٤٠ × ١٠ = ٤٠٠ j 
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) ادهس()اندازه گيري و مغناطيس(١گزينه   

૎ = ۯ۰ = ۯ۴
ۺ۷ = ۯ܉ܕ

ۺ۷ = .܏ܓ ܕ
٢ܛ × ٢ܕ
.ۯ ܕ = .܏ܓ ٢ܕ

.ۯ ٢ܛ  
 

 
)ادهس()مغناطيس  (٤گزينه   

است.با استفاده از قانون دست راست به راحتي جهت   ܁به      ۼز توجه داشته باشيد كه جهت ميدان مغناطيسي خارج آهنربا ا
  نيروي وارد بر سيم حامل جريان مشخص مي شود.

 

 
)ادهس()دما و گرما  (١گزينه   
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)ادهس()مغناطيس  (٣گزينه   

۰ = ١٢ × ١٠ି٧ × ٥٠٠ × ٠.٤
٠.١ = ٢٤ × ١٠ି٤T × ١٠٤ = ٢٤ G 

 

 
)ساده()دما و گرما (٤گزينه   

١٠٢ + ٨٠ + ١٥
٦٠ − ١٠ = ١٠٠

٥٠ = ٢ 
 

  
  

 سعيد پناهي  
٠٢١٢٢٢١٦٤٨٣-٠٩١٢٢٠٧٨٤٣٠-٠٢١٢٢٢٧٦٩٨٠             

             ١٤٠٢-١٤٠٣سال تحصيلي 


